

沧州市第三中学迎来一场特殊的期末考试 师生“同台竞分”



开始,沧州市第三中学便单独开辟出一个“教师考场”,以每学期的期末教学检测为契机,组织各学科任课教师和学生同时、同卷考试。在教师考场里,有专门的手机存放处,每场考试都由一名学校老师监考,考风考纪的要求与学生完全相同。在学生们期末考试的同时,各科老师也轮番上阵,与学生

同卷“竞分”。考试结束后,老师们的答题卡会被收上来,统一批改。

高二语文老师黄志玮告诉记者,他觉得,同样的时间、同样的试题,师生同时开考,不仅对教学有利,还拉近了师生距离。有些学生对“师生同考”非常好奇,当得知老师考出的高分后,都非常惊讶:您是怎么考这么高的?每当这时,黄志玮都会稍稍鞭策学生,及时给予鼓励。

“‘师生同考’不单是对教师专业水平的一次测试,还能让老师们感受到学生考试时的状态,进而在以后的教学中,更深入地对学生的考试心理、答题思路和应试技巧进行合理指导,更利于教学工作的开展。”沧州市第三中学校长王海英说。



黄骅羊四村 近百万元“压岁钱”发给村民

本报讯(记者李婉秋)近日,渤海新区黄骅市羊三木回族乡羊四村村委办公室里,每个村民领到了属于自己的年底分红款和一份春节大礼包。拿到福利的村民,脸上洋溢着喜悦之情。

“我家4口人,村里给我们银行卡里打了4000元左右。有了这些钱,我们再多准备一些年货。”一位村民开心地说。“我家的分红也到账了,村里发展好,我们信心更足了。”另一位村民说。村头巷尾,村民

们相互传递分红到账的喜悦。除了春节“红包”,在羊四村村委门前,整齐地码放着油、大米。原来,这也是村委会为村民准备的春节福利。羊四村村委已连续10余年为村民发福利。“全村230户,村民840多

人。今年给村民每人发放1000元左右。合计发放了近100万元。”村委会主任万俊男说,近年来,村集体集中将1500亩耕地进行土地流转,使得村集体收益不断增加,村民的腰包渐渐鼓起来。

驾车撞人后回头看了两眼就走

盐山法院:驾驶人负全责,承担全部赔偿责任

本报讯(记者刘冰祎 通讯员宫海军 王毓涵)盐山的杨某驾驶电动三轮车时撞了人,回头看了两眼后就一走了之。事后杨某却说,他是经过伤者同意才离开的。盐山县人民法院调取公共视频还原了真相,确认杨某驾车逃逸,需赔偿伤者的全部损失。

此前,杨某驾驶一辆无牌照的电动三轮车上路时,与一名骑电动自行车的行人发生碰撞,随后驾车离开。当时,韩某就坐在这辆电动自行车的后座。事故中,韩某受伤倒地,后来被诊断为右股骨远端骨折。交警部门认定,杨某肇事逃逸,在事故中负全部责任。

对于这一认定,杨某却不认可。他说,当时韩某自称“没事”,同意他离开他才驾车走的。对于杨某的说法,韩某却说根本没有这回事。为此,韩某将杨某告上了法庭。盐山县人民法院调取公共视频发现,事故发生后,杨某将车停下并回头看。此时,韩某倒在地上,被他人搀扶着依然无法起身。可杨某没有下车,又

回头看了一眼就驾车离开了。盐山县人民法院审理认为,交警部门认定杨某驾车逃逸,在事故中负全部责任,这一认定并无不当。根据民法典第一千一百六十五条规定,行为人因过错侵害他人民事权益造成损害的,应当承担侵权责任。因此,杨某需对韩某的损失承担全部赔偿责任。

盐山小学老师杨国芬 创作百幅“龙”剪纸

本报讯(记者崔春梅 通讯员王洪胜)春节到来之际,盐山县东门外中心小学老师杨国芬用了一个多月时间,创作出100幅以龙元素为主的剪纸作品。

50岁的杨国芬是东门外中心小学的语文老师。春节到来之际,她搜集了各种龙的图案,再经过精心构思,用剪刀一点点剪出生肖龙剪纸作品。

杨国芬创作的百幅生肖龙剪纸作品中,龙的形态不一,大小各异。“金龙腾天”“蛟龙下水”“祥龙纳瑞”“二龙戏珠”……作品中的龙形态各异,有的腾云驾雾,有的盘旋而上,引得众人连连称赞。

新华区沧运社区 服务“零距离”

本报讯(记者彭爱通 通讯员孙琪)近日,新华区沧运社区以“为民服务进社区 暖心服务零距离”为主题,开展新时代文明实践便民活动,为这个寒冬持续加“温”。

当天下午,志愿者和社区党员代表来到沧运社区文明实践站,为了让社区老人们健康过新年,社区卫生服务站医务人员为老人测量血压、讲解健康知识,并赠送给老人们一些健康知识的小册子。随后,志愿者还为老人们免费理发,让老人们清清爽爽地迎接新年。



日前,新华区南门里社区组织了“喜迎新春邻里联欢”活动,社区党员志愿者和众居民同台演出,现场洋溢着祥和喜庆的氛围。

孙亮 摄

拒绝留名

本报记者 杨玉霞

“一位好心的出租车司机,往返将近100公里,把我丢失的手机送家来。可是司机连名字也没留,给他感谢金也没收,真是个好人啊。”昨天,河间市诗经村镇半截河村的孙书坦说。孙书坦说,1月9日上午,他去河间市里办事时,把手机落在了出租车上。回到家,他才发现手机丢了。他正着急时,他的家里人接到了出租车司机打来的电话。原来,出租车司机捡到了孙书坦的手机,并通过他手机上的通讯录联系上了他的家人。听说孙书坦年纪大了,为丢手

机的事正着急,出租车司机说,他会把手机给孙书坦送回来。很快,出租车司机往返近百公里把手机送到孙书坦手中。孙书坦问出租车司机的名字,司机没有说。孙书坦拿出200元钱表达谢意,司机也没收。只看到出租车上写着“天翔出租车公司”字样。后来,几经打听,他们才知道出租车司机的名字叫吴福永。“真是一个好人啊。”孙书坦感动地说。

